Аудит по географии 7 класс
Вариант №1
Уровень А:
К каждому заданию части А дано несколько вариантов ответов, один из которых верный.

1.Какой из перечисленных материков  омывается водами  Атлантического и Индийского океанов ?

     1) Африка                                               3) Северная Америка
     2) Австралия                                           4) Южная Америка.

2.Какая часть света включает в себя два материка?

    1) Африка                                                 3) Америка 

    2)  Австралия                                           4) Евразия.

3.Верно ли следующее утверждение о рельефе  дна океана?

     1) Океаническое ложе состоит из глубоководных равнин (котловин) и подводных горных хребтов                                          

     А) Да                               Б) Нет
4.Какое течение не входит в круговорот течений Тихого океана?
     1) Северо-Тихоокеанское                       3) Гольфстрим
     2) Куросио                                                4) Калифорнийское.

5.Какая страна самая большая  по площади в Южной Америке? 
      1) Венесуэла                                            3) Бразилия      

      2) Аргентина                                            4) Чили.

6.Какой океан не омывает берега Северной Америки?

      1) Атлантический                                    3) Индийский
      2) Тихий                                                   4) Северный Ледовитый.

7.Какая из перечисленных стран самая большая по площади в Евразии?

     1) Китай                                                    3) Россия
     2) Россия                                                   4) Индия.

8.Наибольшая соленость воды наблюдается?

      1) у экватора                                            3) в умеренных широтах
      2) в тропиках                                           4) в полярных широтах.

9.Самый теплый из океанов?

      1) Тихий                                                   3) Атлантический
      2) Индийский                                          4) Северный Ледовитый.

10.Определите к какой воздушной массе подходят следующие характеристики: Жаркая и влажная?
     1) умеренная                                             3) арктическая
     2) экваториальная                                    4) тропическая.
11.Первым из европейцев Тихий океан увидел?

    1) Магеллан                                               3) Бальбоа

    2)  Колумб                                                 4) Кук.

12.Отобщей площади мирового океана Тихий океан занимает?

   1) 60%                                                          3) 40%

   2) 50%                                                          4) 30%.

